
  
 
 

 NOVA BANKA AD BANJA LUKA 

 

 

Nova banka lider u finansiranju privrede 
Uručeno priznanje Privredne komore Republike Srpske za 2025. godinu 

 
 
Na svečanoj manifestaciji „Izbor najuspješnijih u privredi Republike Srpske“, održanoj u 
Kulturnom centru Banski dvor u Banjoj Luci, Novoj banci uručeno je priznanje Privredne komore 
Republike Srpske za najveći plasman kredita u privredu u 2025. godini. 
 
Ovo priznanje dolazi kao potvrda snažnih poslovnih rezultata i kontinuiranog opredjeljenja 
Banke da bude aktivan i pouzdan partner domaćoj privredi. Tokom prethodne godine Nova 
banka ostvarila je stabilan rast u svim ključnim segmentima poslovanja, uz ukupnu aktivu veću 
od 3,4 milijarde KM. 
 
Poseban iskorak ostvaren je u segmentu finansiranja privrede, gdje je plasirano 668 miliona 
KM novih kredita pravnim licima, uz istovremeno očuvan visok kvalitet kreditnog portfolija i 
dodatno unaprijeđene procese upravljanja rizicima. 
 
Priznanje za najveći plasman kredita u privredu Republike Srpske potvrđuje ulogu Nove banke 
kao jedne od ključnih finansijskih institucija u podršci razvojnim i investicionim projektima, a u 
ime Banke preuzeo ga je predsjednik Uprave Siniša Adžić. 
 
„Ovo priznanje za nas ima višestruko značenje. Ono potvrđuje da rast koji ostvarujemo nije sam 
sebi svrha, već rezultat jasne razvojne orijentacije i odgovornog upravljanja. U vremenu koje od 
privrede zahtijeva otpornost, agilnost i investicioni kapacitet, uloga banke mora biti šira od 
klasičnog finansiranja, ona podrazumijeva razumijevanje poslovnih ciklusa, podršku održivim 
projektima i spremnost da se preuzme dio odgovornosti za razvojni iskorak zajednice. Nova 
banka će i u narednom periodu ostati snažno usmjerena na finansiranje realnog sektora, uz 
kontinuirano unapređenje modela upravljanja rizicima i razvoj rješenja koja prate potrebe 
savremenog poslovanja. Naš cilj je da budemo stabilan oslonac privredi, ne samo u fazama 
rasta, već i u trenucima kada je podrška najpotrebnija“, izjavio je Adžić. 
 
Nova banka danas posluje kroz mrežu od 67 filijala širom Bosne i Hercegovine i zapošljava više 
od 720 zaposlenih. Kroz snažnu tržišnu prisutnost, razvoj savremenih finansijskih proizvoda i 
dugoročan partnerski odnos sa klijentima, Banka potvrđuje svoju ulogu jednog od ključnih 
stubova finansijske stabilnosti i ekonomskog razvoja u Republici Srpskoj. 
 
 
 
U Banjoj Luci, 6. april 2025. godine 
 
 


